

«Ковид и Людмила». Шоу Татьяны Навки в честь третьей волны

Супруга пресс-секретаря президента России Дмитрия Пескова, олимпийская чемпионка в танцах на льду Татьяна Навка каждую волну пандемии отмечает показом своего шоу. В разгар второй волны в конце декабря – начале января она собрала народ на 16 представлениях «Руслана и Людмилы» и «Спящей красавицы» в столичном Дворце спорта «Мегаспорт», а на пике третьей анонсировала трёхмесячные гастроли в Сочи.

«Всем лёгкой и продуктивной недели! А мы уже через 3 дня 1 июля стартуем в Сочи с нашей необыкновенно доброй, весёлой сказкой «Руслан и Людмила». Билеты на сайте, ссылка в описании», – сообщила Навка в своём аккаунте Instagram.

[Заряжайте Аврору, или Пир Навки во время чумы](#)

То есть пока по всей стране вводятся жёсткие ограничения на публичные мероприятия, в столице раскручивается маховик пропусков по QR-кодам, а пресс-секретарь Песков заявляет о «неминуемой дискриминации непривытых», его жена «косит бабло» при полных стадионах, на которые публика допускается безо всяких QR-кодов и справок, лишь бы за билет заплатили. Всего от 3,5 до

5 тысяч рублей, к слову. А ещё к слову – на постановку своих шоу самая состоятельная из жён кремлёвских чиновников не тратит ни копейки, поскольку средства на её забавы ежегодно выделяются Министерством культуры. То есть мы ей платим дважды – сначала в виде налогов, затем ещё и за билет.

Зарабатывать на курортниках Татьяна Навка собирается с размахом при полной уверенности, что никто и ничто не смогут ей помешать – билеты продаются вперёд на три месяца, с 1 июля по 30 сентября. Представления будут проходить ежедневно, кроме понедельников. По самым скромным подсчётам, общая выручка составит не менее 400 миллионов рублей.



Стоит отметить, что, несмотря на запугивания дискриминацией от супруга, сама Навка вакцинироваться не спешит. В недавнем интервью Daily Storm она призналась, что «теоретически согласна», но медлит в ожидании пропажи собственных антител. Ну а то, что благодаря её амбициям и алчности полуторатысячная Сочи Парк Арена превратится в своеобразный COVID-эпицентр, куда будут стекаться отдыхающие со всей страны, делиться друг с другом вирусом, и радостно разъезжаться по своим регионам для дальнейшего распространения очередного штамма, олимпийскую чемпионку волнует мало.

Краснодарский край, кстати, и безо всяких шоу уверенно входит в топ-20 регионов по росту заболеваемости.



А может, Татьяна и правда чего-то недопонимает, коли второй раз подряд наступает на те же грабли? Может, супруг не так объяснил ей значение слова «пандемия»? Что это не когда все отдыхают и тусят, а наоборот, когда болеют и дистанцируются?

Неудивительно, что вместо восторженных возгласов ожидания праздника Навка под своим постом собрала воз и тележку гневных комментариев, красноречиво свидетельствующих, что российский народ в шоке от цинизма власть имущих и их жён.

lokhnachevairina: Тоже по QR-коду будете пропускать на ваш спектакль, или справку о вакцинации показывать?

skuridina.m: Какое шоу в разгар эпидемии? Как только не стыдно.

elenapochernikova: На работу без прививки не пускают, а на «Руслана и Людмилу» – пожалуйста. Где логика?

fotiniya7771: Цирк устроила со своими шоу. Одно говорят, другое делают, третье в больной голове...

sonyfojtk: На вашем шоу вируса нет??? Совсем уже без стыда и совести, издеваются над людьми!

evgeniyasavelieva: Для них эпидемии нет, а для всех нас – штрафы и вакцина.

arm_anna: Это здорово, что есть хорошие проекты. Но что за бред, одних по QR-коду пускать, убивать ресторанный бизнес. Людей пугать и увольнять. И запускать такие проекты. Чего хотят добиться чиновники???

lenochkamazh: Всем, кто за эту власть, можно всё, даже то, что нельзя... Всем, кто против, нельзя всё, даже то, что можно.

svetlanaserpukhova: Цирк, да и только. Господи, что творят, Бог вам судья.

Фото: олимпийский-парк.рф

Автор: Филипп Марков © Babr24 КУЛЬТУРА, СПОРТ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 53235 30.06.2021, 23:59
👍 1006

URL: <https://babr24.com/?ADE=215769> Bytes: 4325 / 3910 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3743** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)